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Πειθαρχικά μέτρα 
στον Ρώσο Ιβάν 
Κούλιακ για το «Ζ» 

Η
Διεθνής Ομοσπονδία Γυμνα-
στικής (FIG) ανακοίνωσε ότι 
θα κινήσει πειθαρχική διαδι-
κασία κατά του Ρώσου αθλη-

τή καλλιτεχνικής Ιβάν Κούλιακ για 
τη «σοκαριστική συμπεριφορά» του 
να επιδεικνύει ένα σύμβολο υποστή-
ριξης στην εισβολή της Ρωσίας στην 
Ουκρανία, κατά τη διάρκεια αγώνων.
Ο 20χρονος τερμάτισε τρίτος στον 
τελικό των παράλληλων ράβδων στο 
Apparatus World Cup στη Ντόχα το 
Σαββατοκύριακο, έχοντας το γράμμα 
«Z» στο μπροστινό μέρος της στολής 
του καθώς στεκόταν στο βάθρο δίπλα 
στον Ουκρανό αντίπαλο Ιλία Κόβ-
τουν, ο οποίος κέρδισε το χρυσό.
Οι ρωσικές δυνάμεις χρησιμοποίη-
σαν το γράμμα Z ως αναγνωριστικό 
σύμβολο στα οχήματά τους στην Ου-
κρανία μετά την εισβολή. 
«Η Διεθνής Ομοσπονδία Γυμνα-
στικής επιβεβαιώνει ότι θα ζητήσει 
από το Ίδρυμα Γυμναστικής Ηθικής 
να κινήσει πειθαρχικές διαδικασί-
ες εναντίον του Κούλιακ μετά τη συ-
γκλονιστική συμπεριφορά του στο 
Παγκόσμιο Κύπελλο του Aparatus», 
ανέφερε η FIG 
Η FIG έχει ήδη ακυρώσει όλες τις εκ-
δηλώσεις της στη Ρωσία και τη Λευ-
κορωσία προσθέτοντας ότι δεν θα εκ-
χωρήσει άλλες εκδηλώσεις στις δύο 
χώρες μέχρι νεωτέρας.
«Η FIG υιοθέτησε περαιτέρω μέτρα 
κατά της Ρωσίας και της Λευκορωσί-
ας στις 4 Μαρτίου. Από τις 7 Μαρ-
τίου 2022, οι Ρώσοι και οι Λευκο-
ρώσοι αθλητές και αξιωματούχοι, 
συμπεριλαμβανομένων των κριτών, 
δεν επιτρέπεται να λάβουν μέρος σε 
αγώνες FIG ή σε αγώνες που εγκρί-
νονται από την FIG», πρόσθεσε.

τη στιγμή είμαστε πρώτοι. Ο άλλος στόχος 
είναι να παίξουμε στο Champions League, 
θέλω να προκριθούμε και να παίξουμε με 
τη Ρεάλ Μαδρίτης εγκαινιάζοντας το νέο 
Bernabeu», είπε χαρακτηριστικά ο Γάλλος 
αθλητικός διευθυντής του Ολυμπιακού.
«Δεν έχω διχασμένη καρδιά γιατί είμαι 
Γάλλος. Θα υποστηρίξω τη Ρεάλ Μαδρί-
της. Είμαι ρεαλιστής, λέω ότι φαβορί είναι 
η Παρί Σεν Ζερμέν. Πρώτα πρέπει να ισο-
φαρίσεις και μετά να ολοκληρώσεις μια 
επιστροφή. Ο Αντσελότι ξέρει ακριβώς τι 
πρέπει να κάνει με την ομάδα του. Δεν θα 
είναι εύκολο, αλλά το παιχνίδι είναι στο 
Bernabeu... Η Ρεάλ Μαδρίτης δεν έπαιξε 
αξιόπιστα στο Parc des Princes. Δεν είχε 
ευκαιρίες για γκολ. Η ομάδα περίμενε 
πολύ πίσω και η Παρί ΣΖ κυριάρχησε», 
πρόσθεσε.
«Πάντα έλεγα ότι η Ρεάλ Μαδρίτης κερδί-
ζει με τους Γάλλους στις τάξεις της. Ελπίζω 
ότι ο Μπαπέ είναι η επόμενη απόκτηση, 
αν δεν έχει γίνει ήδη. Είναι πολύ έξυπνο 
παιδί και αν δεν έχει ανανεώσει με την 
Παρί ΣΖ είναι επειδή θα αποχωρήσει με 
άλλη ομάδα και δεν υπάρχει άλλη ομάδα 
εκτός από τη Ρεάλ Μαδρίτης», συμπλή-
ρωσε ο Κριστιάν  Καρεμπέ, που φόρεσε 
τη φανέλα της Ρεάλ Μαδρίτης σε 82 αγώ-
νες, κατακτώντας μαζί της δύο Champions 
League (1997-98 και 1999-2000).
«Τι να πω για τα 120 χρόνια της Ρεάλ Μα-
δρίτης; Φορώντας τη λευκή φανέλα  σε 
γεμίζει ευτυχία, το ίδιο εύχομαι σε όλους 
τους Μαδριλένους γι αυτήν την επέτειο. 
Είναι ο καλύτερος σύλλογος στον κόσμο. 
Επίσης η ιστορία του  Κυπέλλου Πρω-
ταθλητριών/Champions League είναι 
η ιστορία της Ρεάλ Μαδρίτης. Αυτό έχει 
συμβεί από την εποχή του Πούσκας και 
του Χέντο. Είναι τα γενέθλια της Ρεάλ Μα-
δρίτης; Λοιπόν, ήρθε η ώρα να παίξουμε 
ένα υπέροχο παιχνίδι και να κερδίσουμε 
το Champions League», κατέληξε ο Κρι-
στιάν Καρεμπέ.

«Θ
έλω ο Ολυμπιακός να 
προκριθεί στο Champions 
League και να παίξου-
με με τη Ρεάλ Μαδρίτης 

εγκαινιάζοντας το νέο Bernabeu».
Ο Κριστιάν Καρεμπέ αποκάλυψε...επιθυ-
μίες, μίλησε για την  επαναληπτική ανα-
μέτρηση της Ρεάλ Μαδρίτης με την Παρί 
Σεν Ζερμέν, «χρίζοντας» φαβορί τους 
Γάλλους, αλλά...δίνοντας την υποστήρι-
ξή του στους Μαδριλένους, αναφέρθηκε 
στον Μπαπέ αλλά και τα 120 χρόνια της 
«βασίλισσας», σε συνέντευξη που παρα-
χώρησε στο Radio Marca στην εκπομπή 
«A Diario».
«Κάνουμε καλά τα πράγματα στον Ολυμπι-
ακό. Πρέπει να συνεχίσουμε να κερδίζου-
με για να είμαστε πρωταθλητές, αλλά αυτή 

Πάντα έλεγα 
ότι η Ρεάλ Μα-
δρίτης κερ-
δίζει με τους 
Γάλλους στις 
τάξεις της

«Θέλω να παίξουμε στο Champions League 
με τη Ρεάλ εγκαινιάζοντας το νέο Bernabeu» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ζαχαροπλάστης

Ένα από τα κορυφαία ελληνικά 
ζαχαροπλαστεία στο Sydney, ζητά να 
προσλάβει έμπειρο/η Ζαχαροπλάστη/
Ζαχαροπλάστρια, για εργασία στο 
εργαστήριο του ζαχαροπλαστείου. 
Για λεπτομέρειες και όρους εργασίας 
επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 0418 285 425


